2014. tavasz — 3. ZH pétlasa Neptun kod: név:

ZH feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphato. Az elégséges osztalyzathoz
legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1.

Tavoli postafidk elérésére milyen protokollokat haszndlhatunk, és milyen elényei vannak egyiknek a
masikkal szemben?

A TCP/IP protokollkészlet melyik széllitdsi szintli protokolljat hasznalné a kovetkezd feladatokat
megvalositod haldzati alkalmazédsok kozott?

F4jl letoltése: IP f616tti telefonas: Levél kiildése:
Levelek letoltése: Szimbolikus névhez tartozo IP-cim lekérése:

Mely halézati alkalmazéasok hasznaljak a kovetkezd portokat?
20: 21: 22: 23: 25:

Adjon meg legalabb két db olyan parancsot, amit a felhasznal6 adhat ki karakteres FTP kliensnek, és adja
meg mindegyikhez a kliens altal a szerver fel¢ kiild6tt parancsot is!

crer

Fogalmazza meg, mi a kiilonbség a tavoli fajl elérés (pl. NFS, SMB) és a fajl atvitel (pl. FTP, TFTP) kozott.

Linux alatt masolja 4t a helyi gép /tmp konyvtarban talalhatdo Sajo. jpg nevi fajlt a tar.kutya.hu
gép pista nevil felhasznaldjanak nevében dolgozva annak home konyvtaraba.

Mit tud a well-known (j néven System) portokr6l?

Egy targyat 80-an vettek fel. Mutassa be egy alkalmas, minden alaki kellékkel ellatott diagram segitségével
a targyat sikeresen teljesitok (40 f6), az alairast megszerzok, de sikerteleniil vizsgdzok (20 £0) és az alairast
sem szerz0 hallgatok (20 f0) eredményének megoszlasat.

10. Készitsen egyszerii weblapot, amelyben legalabb 10-féle taget helyesen hasznal!



